

Есть встать в строй!

20 февраля 2025г. учащиеся МКОУ СОШ с.Кленовское приняли участие в районном военно-патриотическом конкурсе "Есть встать в строй". В конкурсе приняли участие 9 команд из разных школ района. Ребята соревновались в строевой подготовке, сборке и разборке автомата, меткости, беге, биатлоне и отвечали на вопросы викторины. Все участники были награждены грамотами и памятными значками. Команда нашей школы приняла активное участие в конкурсе. Поздравляем!

Конкурс прошёл в дружественной обстановке, ребята проявляли свои самые лучшие патриотические качества.



